De zwangerschapsperiode is een mooie tijd waarin veel verandert in het lichaam van de aanstaande moeder. Zo zijn er fysieke en hormonale veranderingen en uiteraard de invloed op de bloedsomloop.

Veel voorkomende lichamelijke klachten zijn pijn in de rug en nek, kramp in de kuiten, slecht slapen, vocht vasthouden, bekkenklachten, alles wordt soepeler en losser om ruimte te kunnen maken voor het kind en de aanstaande moeder voor te bereiden op de bevalling.

Aandacht en een zwangerschapsmassage heeft hierbij een belangrijke rol. Het geeft directe verlichting van pijn en ongemak. De massage zorgt ervoor dat de zwangerschap meer bewust ervaren wordt. Hierdoor worden de signalen die het lichaam afgeeft duidelijker. Het verbetert de bloedcirculatie, waardoor afvalstoffen sneller het lichaam verlaten en het werkt kalmerend, pijnbestrijdend en het geeft een geluksgevoel.

NB Deze massage is ook heel geschikt voor degenen die heel graag een massage willen ondergaan maar niet op de buik kunnen liggen.
